

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書		
【提出先】	関東財務局長		
【提出日】	2020年12月23日		
【発行者名】	大和証券リビング投資法人		
【代表者の役職氏名】	執行役員 正田 郁夫		
【本店の所在の場所】	東京都中央区銀座六丁目 2 番 1 号		
【事務連絡者氏名】	大和リアル・エステート・アセット・マネジメント株式会社 コーポレート本部 部長 千葉 貴志		
【電話番号】	03-6757-9680		
【届出の対象とした募集内国投資証券 に係る投資法人の名称】	大和証券リビング投資法人		
【届出の対象とした募集内国投資証券 の形態及び金額】	形態：投資証券 発行価額の総額：その他の者に対する割当	304,509,600円	
安定操作に関する事項	該当事項はありません。		
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町 2 番 1 号)		

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2020年11月19日提出の有価証券届出書（2020年11月30日提出の有価証券届出書の訂正届出書により訂正済み）の記載事項のうち、2020年12月23日に有価証券報告書（第29期 自2020年4月1日 至2020年9月30日）を関東財務局長へ提出したことに伴い、当該有価証券報告書を参照書類とし、併せてこれに関連する事項を訂正するとともに、添付書類の一部を訂正、削除及び追加するため、本有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第二部 参照情報

第1 参照書類

- 1 有価証券報告書及びその添付書類
- 3 臨時報告書
- 4 訂正報告書

第2 参照書類の補完情報

（添付書類の訂正）

投資法人の目的及び基本的性格並びに主要な経営指標等の推移

（添付書類の削除）

第29期計算期間（2020年4月1日から2020年9月30日まで）の業績の概要

（添付書類の追加）

投資法人規約

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 野で示してあります。なお、本投資法人は、2020年11月19日提出の有価証券届出書において本募集による取得予定資産と定義された5物件を、2020年12月10日付で取得済みです。

第二部【参照情報】

第1【参照書類】

1【有価証券報告書及びその添付書類】

<訂正前>

計算期間 第28期（自 2019年10月1日 至 2020年3月31日）

2020年6月19日 関東財務局長に提出

（日本ヘルスケア投資法人）

本投資法人は、2020年4月1日を効力発生日として、本投資法人を吸収合併継続法人、日本ヘルスケア投資法人（以下「NH I」といいます。）を吸収合併消滅法人とする吸収合併を行いました。このため、NH Iの概況及び事業の概況等につきましては、以下に掲げるNH Iの有価証券報告書（2020年11月13日付訂正報告書により訂正済み）をご参照下さい。

計算期間 第11期（自 2019年5月1日 至 2019年10月31日）

2020年1月21日 関東財務局長に提出（EDINETコード：E14380・ファンドコード：G10599）

<訂正後>

計算期間 第29期（自 2020年4月1日 至 2020年9月30日）

2020年12月23日 関東財務局長に提出

3【臨時報告書】

<訂正前>

上記1の有価証券報告書提出後、本書提出日（2020年11月19日）までに、金融商品取引法第24条の5第4項並びに特定有価証券の内容等の開示に関する内閣府令（平成5年大蔵省令第22号。その後の改正を含みます。）第29条第1項及び同条第2項第3号に基づき、臨時報告書を2020年9月18日に関東財務局長に提出

<訂正後>

該当事項はありません。

4【訂正報告書】

<訂正前>

訂正報告書（上記1の2020年6月19日付の有価証券報告書の訂正報告書）を2020年11月13日に関東財務局長に提出

<訂正後>

該当事項はありません。

第2【参照書類の補完情報】

<訂正前>

以下は、参照書類である2020年6月19日付の有価証券報告書（その後の訂正を含み、以下「参照有価証券報告書」といいます。）に関して、参照有価証券報告書提出日後本書の日付までに補完すべき情報を記載したものです。なお、本投資法人は、2019年11月19日付でNHIと合併契約を締結し、2020年4月1日付で、本投資法人を吸収合併存続法人、NHIを吸収合併消滅法人として吸収合併（以下「本年4月合併」といいます。）を行っています。本年4月合併によりNHIから承継した資産等に関する情報については、NHIが2020年1月21日付で関東財務局長に提出した有価証券報告書（2020年11月13日付訂正報告書により訂正済み）も併せてご参照下さい。

以下の文中における記載のうち、第29期（2020年9月期）に係る数値については、本書の日付現在において金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づく会計監査人の監査を終了していません。

なお、以下に記載の事項を除き、参照有価証券報告書に記載されている将来に関する事項については、本書の日付現在変更がないと判断しています。

また、本書に記載の将来に関する事項は、本書の日付現在において本投資法人が判断したものです。

（中略）

「6 投資リスク」（記載内容省略）

<訂正後>

以下は、参照書類である2020年12月23日付の有価証券報告書（以下「参照有価証券報告書」といいます。）に関して、補完すべき情報を記載したものです。なお、本投資法人は、2019年11月19日付でNHIと合併契約を締結し、2020年4月1日付で、本投資法人を吸収合併存続法人、NHIを吸収合併消滅法人として吸収合併（以下「本年4月合併」といいます。）を行っています。

なお、以下に記載の事項を除き、参照有価証券報告書に記載されている将来に関する事項については、本書の日付現在変更がないと判断しています。

また、本書に記載の将来に関する事項は、本書の日付現在において本投資法人が判断したものです。

（中略）

「6 投資リスク」の記載内容全文削除

（添付書類）

「投資法人の目的及び基本的性格並びに主要な経営指標等の推移」の「2．主要な経営指標等の推移」から第19期の金額及び数値を削除し、第29期の金額及び数値を追加

「第29期計算期間（2020年4月1日から2020年9月30日まで）の業績の概要」を削除

「投資法人規約」を追加